
市町村教委及び市町村立学校(園)の取組

学校（園）名
授業公開、
関連行事の

別
行事名 期日（期間） 会　　　場 内　　　　　　容 参加人数 ご意見・ご感想

関連行事 親子お話し会
10月17日(土)
11月14日(土)

中央公民館
10月　絵本の読み聞かせ、手遊び
等
11月　パネルシアター

32
絵本の読み聞かせにより活字にふれ、又相手の話をよく
聞くということの大切さを知ることができた。手遊びやパネ
ルシアターにも興味を示し楽しいひとときを過ごせた。

関連行事
曽爾の秋に親しむ

歩こう会
11月8日(日） 曽爾村内

曽爾村の自然の豊かさと歴史の
深さを再確認し、郷土愛の育成と
村民相互の交流を図る。

45
園児を含む多数の参加をいただき、東海自然歩道を通っ
て鎧岳・兜岳山頂を目指した。険しいコースだったが、紅葉
の中吹き抜ける風が心地よく、曽爾の秋を満喫できた。

関連行事
村祭り

(奈良県無形民俗文化
財)

10月11日(日) 門僕神社
三大字の獅子舞披露
中学生による獅子舞発表
地域住民及び観光客が多数見学

500
村の奉舞会が『五穀成就』を祈願し、「郷土芸能発表会」と
位置づけて奉納され、中学校の生徒も演目を披露してくれ
た。観光客やカメラマンも多数で大変賑わった。

○ 保護者（家族を含む）
○ 教員（他校の教員を含む）
○ 学校評議員
○ 地域の方

○ その他（　教育委員　　）

○ 保護者（家族を含む）
○ 教員（他校の教員を含む）
○ 学校評議員
○ 地域の方
○ その他（教育委員　　　　　　　　　　　　）

参加対象者

地域住民・中学生

地域住民曽爾村教育委
員会

保育園児・保護者・小学生

曽爾小学校 授業公開 オープンスクール 11月3日(祝) 曽爾小学校
各学年の学習発表会を、保護者
及び村民の方々に参観していた
だく。

65

○成果
・保護者と家族、また地域の方に学校の様子を参観しても
らえた。・学習や発表会など学校の教育活動を評価してい
ただいた。・学校評議員をはじめ､関係の方々に学校の取
り組みについてご意見を聞かせていただけた。
○課題・オープンスクールへの参加呼びかけをさまざまな
方法で行ったが､村民の方にはあまりきていただけなかっ
た。今後､学校へ来ていただくようにさらに呼びかけの工夫
が必要である。
○参観者の感想
学習について・わかりやすく教えていただいており､子ども
たちもがんばって楽しく学べていてよかったです。・とても
明るく楽しい雰囲気の中で授業が行われていた。
校舎のようす・廊下やトイレが清潔に保たれていて､また､
廊下の飾りもよかった。・さまざまな子どもたちの展示物が
あり､楽しませてもらいました。校舎もきれいですごしやす
いです。生き物もいて､子どもたちも喜んでいる様子で
す。・学習で最後の一人ができるまで待っていて､団体行
動や仲間の大切さが伝わってきました。・マスクや手洗い
ができていて､健康管理ができていました。
学習発表会について・学習発表会は､全学年いろいろな発
表ができていました。４年生の「そにっこ川探検隊」が心に
残りました。面白い要素も取り入れてあり､メッセージ性の
強いとてもよい発表でした。

曽爾中学校 授業公開 オープンスクール 11月3日(祝) 曽爾中学校
公開授業、音楽発表、生活発表、
英語スピーチ発表

95

終日学校を開放し、広く曽爾中の取り組みを公開した。県
地域振興部地域づくり支援課、村総務課とタイアップし、奈
良県立大学地域創造学部古山先生の指導で、「村づくり
ワークショップ」を開催した。
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